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Статус дисципліни 
(обов’язкова, вибіркова) 

Цикл дисциплін професійної підготовки, 
вибіркова 

Мета вивчення дисципліни Метою дисципліни є вивчення практичного досвіду, 
теоретичних досліджень в галузі логістики міжнародних 
перевезень вантажів, з урахуванням її особливостей порівняно 
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з іншими галузями логістики, на основі базових знань та вмінь 
з транспортних технологій окремих видів транспорту і 
мультимодальних перевезень, а також в єдиній системі з 
теорією та практикою управління ланцюгами поставок (Supply 
Chain Management). 

Інтегральна компетентність Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми 
транспортної галузі у сфері транспортних систем і 
технологій та у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень і здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні компетентності ЗК-5. Навики використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. 
ЗК-6. Здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні. 
ЗК-7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК-11. Здатність працювати автономно та в команді. 
ЗК-12. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. 
ЗК-13. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності 

СК-3. Здатність організовувати та управляти 
перевезенням вантажів (за видами транспорту). 
СК-5. Здатність до оперативного управління рухом  
транспортних потоків. 
СК-6. Здатність організовувати взаємодію видів 
транспорту. 
СК-7. Здатність оптимізувати логістичні операції та  
координувати замовлення на перевезення вантажів від  
виробника до споживача, дотримуватись законів,  
правил та вимог систем управління якістю. 
СК-8. Здатність проєктувати транспортні (транспортно-
виробничі, транспортно-складські) системи і їх окремі 
елементи. 
СК-9. Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-
економічні, технологічні, правові, соціальні, та 
екологічні складові організації перевезень. 
СК-12. Здатність організовувати міжнародні 
перевезення. 
СК-14. Здатність використовувати сучасні інформаційні  
технології, автоматизовані системи керування та 
геоінформаційні системи при організації перевізного 
процесу. 
СК-15. Здатність організовувати транспортно-
експедиторське обслуговування вантажів. 
СК-17. Здатність оцінювати ризики несхоронних 
перевезень. 
СК-18. Здатність розробляти та впроваджувати 
транспортно-технологічні схеми доставки вантажів з 
метою адаптації до вимог транспортного ринку. 
СК-19. Здатність оцінювати ефективність транспортно-
технологічних рішень при обслуговуванні користувачів 
транспортних послуг. 
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ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
Модуль 1 «Основи логістики» 

 
Тема 1 Основні поняття, історія і тенденції розвитку логістики. 
Поняття, суть і термінологія логістики. Передумови, причини та тенденції розвитку 
міжнародної логістики. Сучасні тенденції розвитку міжнародної логістики. Особливості 
розвитку логістики в Індустрії 4.0. 
Тема 2 Концепції і методологія логістики. 
Концептуальні основи логістики. Методологічна база логістики. Стратегічна мета та 
оперативні цілі логістики. Логістичні канали, ланцюги, мережі та ланки.   
Тема 3 Об’єкти логістичного управління. 
Об’єкти дослідження в логістиці. Класифікація матеріальних потоків. Критерії оптимального 
управління потоками. Об’єкти логістичного управління та логістична діяльність.  
Тема 4. Логістичні операції й управління потоками в міжнародній діяльності.  
Міжнародні логістичні операції та функції з матеріальними та сервісними потоками. 
Міжнародні логістичні операції та функції з інформаційними та фінансовими потоками. 
Критерії оптимального управління інтегрованими потоками.  
Тема 5. Формування логістичної системи.  
Системний підхід у логістиці. Поняття, властивості, елементи, види, класифікація логістичної 
системи. Характеристика функціональних галузей логістики.  
Тема 6. Заготівельна логістика. Логістика закупівель і розміщення замовлень.  
Об’єкти логістичного управління у постачанні. Сутність заготівельної логістики (логістика 
постачання). Показники ефективності матеріально-технічного забезпечення. Організація 
системи постачання матеріальних ресурсів у світовій практиці. Логістичний цикл замовлення. 
Фактори, що впливають на ефективність закупівельної діяльності  
Тема 7. Логістика матеріальних потоків у сфері виробництва.  
Логістична концепція організації виробництва. Мета, завдання та функції та функціональна 
сфера міжнародної виробничої логістики. Ефективність застосування логістичного підходу 
при управлінні матеріальними потоками на виробництві.  
Тема 8. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками у сфері обігу.  
Логістичний підхід до управління розподілом матеріалів і готової продукції. Логістичні 
міжнародні канали та логістичні ланцюжки у сфері обігу.  

 
Модуль 2 «Інтегрована логістика міжнародних перевезень вантажів» 

 
Тема 9. Управління запасами в логістичній системі.  
Місце, роль і функції запасів у логістичній системі. Поняття, види та ризики утримання 
запасів. Системи оптимального управління запасами.  
Тема 10. Транспортна логістика міжнародних перевезень.  
Мета, завдання і функції транспортної логістики. Види транспорту та можливості 
використання Індустрії 4.0. Ефективна організація транспортування товарів у міжнародній 
економіці. Вибір оптимального перевізника та способу транспортування.  
Тема 11. Інтеграція складування і транспортування.  
Склад як частина в логістичному ланцюгу. Види та функції складів у логістичній системі. 
Характеристика складських операцій. Забезпечення єдності складського процесу з 
транспортом. Роль тари та пакування у зменшенні логістичних витрат.  
Тема 12. Логістика в обслуговуванні споживачів.  
Логістичні принципи обслуговування. Технологічна схема обробки замовлень. Формування 
системи логістичного сервісу в Індустрії 4.0. Критерії якості логістичного обслуговування.  
Тема 13. Інформаційна логістика в індустрії 4.0.  
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Сутність та основні завдання інформаційної логістики. Поняття інформаційного потоку в 
логістиці Індустрії 4.0. Електронна комерція, віртуальний бізнес і віртуальні підприємства.  
Тема 14. Логістика посередництва у міжнародному бізнесі.  
Системи посередництва на рівні країни та на міжнародному рівні. Логістичні посередники в 
дистрибуції. Координація та інтеграція дій логістичних посередників. Фізичний розподіл 
(дистрибуція) товарів в Індустрії 4.0.  
Тема 15. Ефективність логістики  у міжнародних перевезеннях вантажів.  
Системний аналіз як основний метод обґрунтування та прийняття логістичних рішень в 
системі управління ланцюгом поставок. Вплив логістики на дохідність активів та 
конкурентоспроможність підприємства. Умови Incoterms у міжнародних перевезеннях. 
Прогнозування розвитку логістичних систем в Індустрії 4.0. 
 

 
Індивідуальні завдання 

Передбачені індивідуальні завдання за варіантами практичних та розрахункових робіт: 
1. Визначення участі стейкхолдерів в логістиці міжнародних перевезень вантажів. 
2. Визначення логістичних каналів та логістичного ланцюга міжнародного перевезення 

вантажу. 
3. Розроблення «карти стейкхолдерів» логістичного ланцюга. 
4. Визначення об’єктів та операцій логістичного управління в міжнародних 

перевезеннях вантажів. 
5. Визначення оптимальної транспортної партії системи логістики міжнародного 

перевезення вантажу. 
6. Оцінка ефективності логістики в міжнародних перевезеннях вантажів. 
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
Програмні 
результати 
навчання 

РН-05. Застосовувати, використовувати сучасні інформаційні і 
комунікаційні технології для розв’язання практичних завдань з організації 
перевезень та проектування транспортних технологій. 
РН-06. Досліджувати транспортні процеси, експериментувати, 
аналізувати та оцінювати параметри транспортних систем та технологій. 
РН-07. Формулювати, модифікувати, розробляти нові ідеї з 
удосконалення транспортних технологій. 
РН-09. Розробляти, планувати, впроваджувати методи організації 
безпечної діяльності у сфері транспортних систем та технологій. 
РН-12. Знаходити рішення щодо раціональних методів організації 
навантажувально-розвантажувальних робіт. Планувати графіки 
проведення навантажувально-розвантажувальних робіт. Вибирати 
механізми та засоби проведення навантажувально-розвантажувальних 
робіт. 
РН-13. Організовувати та управляти перевезенням вантажів в різних 
сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та 
маршрутів руху. Контролювати хід виконання перевезення. 
РН-16. Вибирати ефективні технології взаємодії видів транспорту. 
Аналізувати можливості застосування різноманітних варіантів взаємодії 
видів транспорту. 
РН-17. Розробляти ланцюги постачань та оцінювати їх ефективність. 
Установлювати зв’язки між різними ланцюгами постачань. Визначення 
функцій логістичних центрів. Аналізувати особливості супутніх 
інформаційних і фінансових потоків. 
РН-22. Організовувати міжнародні перевезення. Застосовувати методи 
оформлення митної документації. Використання методів митного 
контролю. 
РН-25. Використовувати методи організації транспортно-
експедиторського обслуговування різних видів сполучення. 
РН-27. Оцінювати технологічні можливості видів транспорту та 
поєднувати їх переваги і організовувати взаємодію в інтегрованих 
транспортно-логістичних системах. 
РН-28. Розробляти технологічні рішення для підприємств транспортного 
сервісу з метою покращення якості транспортних послуг, в тому числі при 
надзвичайних ситуаціях. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 

Форми поточного та 
підсумкового контролю 

Поточний контроль – 40 балів 
Проміжний контроль - 40 балів 
Підсумковий контроль – (екзамен) - 20 балів 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, отриманих 
здобувачем протягом семестру та балів, набраних на підсумковому контролі (екзамен, 
залік). 
Підсумкові бали = Загальна кількість балів (перед + Кількість балів за 
навчальної дисципліни підсумковим контролем) підсумковим контролем 
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ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 

Оцінка 
в балах 

Оцінка за 
національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 
Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно 
(«зараховано») 

А «Відмінно» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, необхідні 
практичні навички роботи з освоєним матеріалом сформовані, всі 
навчальні завдання, які передбачені програмою навчання 
виконанні в повному обсязі, відмінна робота без помилок або з 
однією незначною помилкою. 

80-89 Добре 
(«зараховано») 

В «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, 
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в 
основному сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені 
програмою навчання виконанні, якість виконання більшості з них 
оцінено числом балів, близьким до максимального, робота з двома 
– трьома незначними помилками. 

75-79 С «Добре» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, 
всі навчальні завдання, які передбачені програмою навчання 
виконанні, якість виконання жодного з них не оцінено 
мінімальним числом балів, деякі види завдань виконані з 
помилками, робота з декількома незначними помилками, або з 
однією – двома значними помилками. 

65-74 Задовільно 
(«зараховано») 

D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу освоєний не повністю, але 
прогалини не носять істотного характеру, необхідні практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, 
більшість передбачених програмою навчання навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань, містять помилки, робота з 
трьома значними помилками. 

60-64 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу освоєний частково, деякі 
практичні навички роботи не сформовані, частина передбачених 
програмою навчання навчальних завдань не виконані, або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 
мінімального, робота, що задовольняє мінімум критеріїв оцінки. 

21-59 Незадовільно 
(«не 
зараховано») 

FX «Умовно незадовільно» теоретичний зміст курсу освоєний 
частково, необхідні практичні навички роботи не сформовані, 
більшість передбачених програм навчання, навчальних завдань не 
виконано, або якість їхнього виконання оцінено числом балів, 
близьким до мінімального; при додатковій самостійній роботі над 
матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання 
навчальних завдань (з можливістю повторного складання), робота 
що потребує доробки 

1-20  F «Безумовно незадовільно» теоретичний зміст курсу не освоєно, 
необхідні практичні навички роботи не сформовані, всі виконані 
навчальні завдання містять грубі помилки, додаткова самостійна 
робота над матеріалом курсу не приведе до значимого підвищення 
якості виконання навчальних завдань, робота, що потребує повної 
переробки 
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